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1 - Lagerbuchse
❑ nicht fetten

2 - Übertotpunktfeder
❑ Aufnahme am Lager‐

bock fetten
❑ Fett über den ⇒ Elekt‐

ronischen Teilekatalog
zuordnen

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 34

❑ unterschiedliche Aus‐
führungen; Zuordnung
⇒ Elektronischen Teile‐
katalog

3 - Lagerachse
❑ für Kupplungspedal
❑ kann nicht zerstörungs‐

frei ausgebaut werden,
immer ersetzen

❑ nicht fetten
4 - Kupplungsgeberzylinder

❑ aus- und einbauen ⇒
Seite 38

❑ Lagerbuchse aus- und
einbauen ⇒ Seite 37

5 - Dichtung
❑ selbstklebend
❑ nach Demontage

des Kupplungsgeberzy‐
linders ersetzen

❑ auf den Kupplungsge‐
berzylinder kleben

6 - Wasserkasten-Stirnwand
❑ mit Aufnahme für Lagerbock und Kupplungsgeberzylinder

7 - Kupplungspositionsgeber -G476-
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 58
❑ Prüfen in Geführte Fehlersuche  ⇒ Fahrzeugdiagnosetester

8 - Buchse
❑ für die obere Aufnahmebohrung im Lagerbock
❑ Buchsen für die untere Aufnahmebohrung im Lagerbock befinden sich im Kupplungsgeberzylinder

9 - Lagerbock
❑ für Kupplungspedal
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 44

10 - Mutter
❑ selbstsichernd
❑ nach Demontage ersetzen
❑ 3 Stück
❑ 25 Nm

11 - Anschlag
❑ für Kupplungspedal
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– Kupplungsdruckplatte auf die Passstifte aufstecken.

– Kupplungsscheibe mit Zentrierdorn -T10097- zentrieren.
Motoren, bei denen die Kurbelwelle einen kleineren Durchmes‐
ser -Pfeil- besitzt, oder Motoren mit Nadellager -Pfeil- in der
Kurbelwelle

• Zentrierdorn -3176- zum Zentrieren der Kupplungsscheibe
verwenden.

Damit sich die Kupplungsdruckplatte beim Einbauen nicht ver‐
formt (führt zu Anfahrrupfen), Kupplungsdruckplatte wie folgt
montieren:
– Alle 6 Schrauben von Hand gleichmäßig eindrehen, bis der

Schraubenkopf an der Kupplungsdruckplatte anliegt.
– Alle Schrauben im Uhrzeigersinn nacheinander in Schritten

von 90° anziehen, bis das Gehäuse am Schwungrad anliegt.
– Alle Schrauben im Uhrzeigersinn nacheinander auf Endan‐

zug bringen.
Anzugsdrehmomente
♦ ⇒ -2.2.1  Kupplung, Fabrikat LuK“, Seite 62 .
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34 – Betätigung, Gehäuse
1 Schaltbetätigung
⇒ -1.1  Schaltbetätigung“, Seite 78
⇒ -1.2  Schaltknopf und Abdeckung“, Seite 78
⇒ -1.3  Betätigungsseilzüge“, Seite 79
⇒ -1.4  Schaltbetätigung“, Seite 82
⇒ a1.5 us- und einbauen“, Seite 84
⇒ a1.6 us- und einbauen“, Seite 85
⇒ e1.7 instellen“, Seite 88
⇒ z1.8 erlegen und zusammenbauen“, Seite 91
⇒ a1.9 us- und einbauen“, Seite 96

1.1 Übersicht - Schaltbetätigung

1 - Getriebeschalthebel
2 - Schaltseilzug

❑ für Schaltbewegung
-Pfeile A-

3 - Wärmeschutzblech
4 - Wählseilzug

❑ für Wählbewegung
-Pfeile B-

5 - Wählumlenkhebel

1.2 Montageübersicht - Schaltknopf und Abdeckung
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